PENMYBJIIUKA BbJIFTAPUA
MuHucTepcTBO Ha 06pasoBaHMeTO, MNadexTa U HayKaTa
PernoHaneH nHcnekrtopat no obpasoBaHueTo — JloBey

OJIMMMNNALA MO MATEMATUKA

OBLUMHCKU KPbI™ — 20.12.2012r.

TEMA 3A X KIIAC

3apava 1. a) JJokaxeTte paBeHCTBOTo:i/20+14\/§ +3/20—14\/§ =4
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0) PelwweTe HepaBeHCTBOTO: =
2'—-1 1-2°

3apaya 2. [lafeHa e kBagpaTHaTta yHKUMS f(x)=(k—1)x"=(k+4)x+2k+5, kbOeTo k e

napameTbp.

a) Ma ce Hamepu 3a KOM CTOMHOCTM Ha k ypaBHeHueTo [(x)=0 uMa peanHu

KOPEHMW.

6) [la ce Hamepu 3a KOW CTOMHOCTU Ha k HEpPaBEHCTBOTO f'(x)>0 € N3MbIHEHO 3a

BCAKO Xx.

3apaua 3. B tpubrbnHuk ABC toukata M genu ctpaHaTta AB B OTHOLWWEHWE 3:2 cYMTaHo OT
Bbpxa A. lpaBata CM npecnya onucaHata okono AABC OKpBXHOCT B Touykata D. Ako

BC = BD =1cm, fla ce HaMepw ObIKMHATa Ha cTpaHaTta AB.

Bcska 3apayda ce oueHsiBa CbC 7 TOYKMW.

Bpeme 3a pabota — 4 yaca.

Xenaem Bu ycnex!



